IIpakTHyHi 3aHATTSH
3 HABYAJIBbHOI AU CHUILIIHE «OCHOBH €J1eKTPONPHUBOIY»
6 cemecTp

IIpakTuune 3anarTs 1.

[HcTpykTaxk 3 TexHiku Oesmexku. (O3HaAWOMIIEHHS 3  HaBYAJIbHOIO
nabopatopiero. [IpaBuna HagaHHS MepIIOi JOMEIUYHOI JOTOMOTH MPU ypa)KeHHI
EJIEKTPUYHUM CTPYMOM.

IpakTuuHe 3aHATTS 2.

Po3paxyHOK KiHEMaTUYHHUX CXE€M MEXaHIYHOT YaCTUHH €IEKTPOIPUBOIIB.
3BeICHHS MOMEHTIB 1 CHJI OTIOPY. 3BEJICHHS 1HEPI[IHHUX MaC 1 MOMEHTIB 1HEPIIii 10
OCl BaJTy IBUTYHA. AKTUBHUY Ta pEaKTHBHUN MOMEHTH HAaBaHTAKCHHS.

1. OcHoBHi ¢opMyJH po3paxyHKY OJHOMACOBHX KiHEMATHUYHHMX CXeM
MeXaHIYHOI YACTHHH eJIEKTPONPHUBOIIB

@opMyJiu 3BedeHHSI MOMEHTIB HABAHTAKEHHSI I MOMEHTIB iHepuii 10
O/THOT0 BAJLy

[IpuBeneHHsT MOMEHTIB [0 OJHOiI OCi OOepTaHHsS Bajla JBUTYHAa MOXKHaA
3MIACHUTH HAa OCHOBI €HepreTuyHoro OamaHcy cucteMu. [Ipu 1mpoMy BTpaTu
MOTYKHOCTI B MPOMDKHHX TI€peJadax BPaxOBYIOTHCS BBEICHHSIM Y pPO3paxyHKH
BiamoBigHO KKJI (N,) - SIKI0 KyTOBY MIBHAKICTh ABUTYHA MMO3HAYMTH Y€PE3 M,
a KyTOBY HIBHJKICTb Bajla ME€XaHI3MYy®,, TOJ1 Ha OCHOBI PIBHOCTI MOTYHOCTI
OJICPIKUMO:
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e McM — MOMEHT CTaTUYHOTO ONOPY MeXaHi3My; Mc — CTaTUYHUN MOMEHT
O
HaBaHTAKEHHs, IPUBEIECHUHN JI0 IMBUAKOCTI Baly ABUTyHA; i = ®¥ — nepenaBajbHe

YHICJIO0 PeAyKTOpa.

[IpuBeneHHs CUJ BUKOHYETHCS AQHAJIOTIYHO MPHUBEICHHIO MOMEHTIB. SKIIO
HIBUJKICTh MOCTYHAJIbHOTO PYXY V, M/C, @ KyTOBa HIBUJKICTh BaJia IBUTYHAa ),
p/c, TO
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ne Fcm — cuna omopy BUpoOHHYOT0 MexaHi3my, H.

[IpuBeneHHsT MOMEHTIB 1HEPIIIT JO OCl Bajdy ABUT'YHA 0a3yeTbCs Ha TOMY, IO
CyMapHUH 3amac KIHETHYHOI €Heprii pyXxoMHX Mac, BIJHECEHHMX JO OJIHI€i oci,
3aJIUIIAEThCS HE3MIHHUM. [Ipu HassBHOCTI 00€pPTOBUX YaCTHH, 110 MalOTh MOMEHTH
iHepuii Ju, J1, J2, J3,..., Jn 1 KyTOBI MIBUAKOCTI ®; , ®1, ®2, ®3, ..., ®n, MOXHA
3aMIHUTH iX JWHAMIYHY MOiI0 €0 OJTHOTO MOMEHTY 1HEpIIii, MPHUBEICHOTO 0
IIBUJIKOCTI Bajia BUTYHA. B TakoMy BUTIaKy MOKHA 3alTUCATH
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MowmeHT 1Hep1ii CYyHITbHOTO HUJIHIpa 00UUCIIOETHCS 32 (POPMYIIOI0
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ae m — maca muiiHapa; R — paxaiyc umiminapa. Gopmynu i po3paxyHKy
MOMEHTIB 1HEpIii I1HIIUX €JIEMEHTIB KIHEMAaTH4YHOI CXEeMH MOKHA 3HaWTH Yy
JIOB1KOBIM JiTepaTypi.

Skmo MexaHi3M Mae oOepTaibHI 1 NOCTYHNaJbHI PYyXOMi €JIE€MEHTH, TO
CyMapHUW 3BEJCHHUHN 10 Bajdy JABUTYHAa MOMEHT i1HEpIli BU3HAYAETHCS HAa OCHOBI
3amacy KIHETHYHOI eHeprii BCiX mMac, 10 pyXarThesl.

VY 3aranpHOMYy BHUMNAAKy CYMapHHH MOMEHT IHEpIli BHU3HAYAETHCSA 3a
dbopmyoro:
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Jlisi mpuBeAeHHS MOMEHTY 1HEepIii 10 MOCTyHajJbHOTO PYyXy HEOOXITHO
MOMEHT 1HepIIii 3aMIHUTH NIPUBEAECHOI0 MACOIO
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Hwxde HaBeneHa aHaioris M OCHOBHHUMH BEJIWYMHAMHU OOEPTAIBHOTO i
MOCTYMAJIIBHOTO PYXY.



IToctynaneHuii pyx

ObepTanbHU pyx

Maca, mipa iHepuii pyxy — m, Kr
Cuia, sixa nie Ha Tuio — F, H
JliHiiiHa WBUIKICTH — V, M/C
[Motyxnicts — P=F-V Br
dv

a=—
JliHifiHE MPUCKOPEHHS — dt | m/c2
OCHOBHE PIBHSHHS PyXYy —

F—Fczmﬂ
dt

3amac KIHETUYHOI eHeprii —
2
mv
2, Jix

Cymapna maca TiI, 0 3HaXOASThCS Ha
OJIHOMY MiJBICHOMY KaHaTi 1
PYXaroThCs 3 OHOO JTTHIMHOIO
MIBUIKICTIO —

My =My +M, + Mg +...+M,
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MowmeHT 1Hep1ii, Mipa iHepiii pyxy — J, krmM2
MomeHT, sikuii i€ Ha Bainy — M, Hm
KyroBa mBuakicts — o, c-1

[TotyxHicTb — P=M-o Br

_do
KyroBe nmpuckopeHHs — dt | c-2
OcCHOBHE PIBHSIHHS PyXY —
d
M-M,=J-2
dt
3amac KIHETUYHOI eHeprii —
J 2
W, = SO
2, I

CyMapHHI MOMEHT 1HEpIIii TiJI, 110
3HaXOASATHCS HA OJIHOMY Basly 1 00€pTatoThCs
3 OJJHOIO KyTOBOIO IMIBHJIKICTIO —

JZ :J1+J2+J3+...+Jn

OCHOBHI CHiBBiTHOMIEHHS /111 PO3PAXYHKY MEXaHIKH eJIeKTPONPHUBO/IB

CriBBiTHOIIICHHS MK KyTOBOIO IMIBHJIKICTIO 1 IBUKICTIO OOEpTaHHS:

TN

w=2-7-n/60=—-.
30

[MotysHicTh 1y1st o0epTaigbHOoro pyxy: P=M - w.

[ToTy>KHICTh 7151 HOCTYNAIBHOTO PyXY:

P=F-v.

Kinetnuna enepris 1jist 00epTaibHOTO PyXy:

A=l -0%/2.

KineTnuna eneprisi A MOCTYNAIBHOTO PYXY:

A=m-v2/2.

IIprBeieHHss MOMEHTY M; Ha Bajly, IO 00epTaeThest 31 WBHUAKICTIO @ , JO By,

SKHI 00epTaeThes 31 IBUAKICTIO @ Yepes nepenasanbHuil npuctpii 3 KK =77 -

an :M1°0)1/(a)'7717)'

[IpuBeneHHs 3ycusuis F1, sixe nie Ha Tino, wo pyXaeTbes MOCTYyNAIbHO 31

MIBHAKICTIO @ yepe3 nepenaBanbHuil mpuctpiii 3 KK = 717 -
an = I:1 Vp /(0)7717)




[IpuBeeHHS MOMEHTY 1HEPIIil J1 rina, wo 00epTaeThes 31 MBUJKICTIO @ ,

710 Bajly, SIKUi 00epTaeThCA 31 IUBUAKICTIO @ -

‘]np =J1-(0)1/a))2_

ITpusenenns macu M 1110 pyXaeThes 3 TiHIHHOIO MBUAKICTIO V1, 0 Bay, AKuii
00epTaeThCs 3 KyTOBOO IIBUKICTIO @ !

‘an =my '(Vlla))2 i

PiBHSHHS pyXy TiJ, [0 PYyXaIOThCS MOCTYNAIBHO:
+F+F,, =m,, (+dv/dt)

PiBHSIHHSA pyXy €JIEKTPONPUBOY:

+tM+M,, =], (tdo/dt)

[Tpubnu3He 3HaYEHHS Yacy NepPEeXiTHOTO MPOIIECY B €IEKTPONPUBO/II:
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MowmeHT Ha 0ci KoJieca TPaHCTIOPTHOTO MEXaHI3MY:

My :mB'g'ﬁ'(ﬂ'Dﬂf)

ne MB - maca TPAHCIIOPTHOTO MEXaHi3My 3 BaHTa)eM, 10 MPHITAIa€ HA
NPUBIiIHE KOJECO, KT;
B - koebdiumient, mO BpaxoBye TepTs pebopaM Kojeca MO0 pPEUKH

(=13-15);

¥ - miameTp nandu Koieca, M;

f. KOe(ILIEHT TePTS KOB3aHHS.

Tabmuus 1
KoeditieHTr TepTs NeSIKUX 3MaIllEHUX MaTepialiB
H mig wac
Marepianu, mo TpyThes Honpu !
3pYILIEHHS PyXy
OpoH3a 1o OpoH3i 0.11 0.06
Bamanmi 3aJ1130 1O 3ai131 0.11 0.08-0.1
KOB3aHHA. CTaJIb 110 OpOH3I 0.105 0.09
YaBYH 110 OPOH3 0.15.0.2 | 0.07-0.08
XOIOBUX KOJIIC --- 0.008
Banpuuiu : .
B POJIMKIB POJIBTAHTIB 0.01-0.015
KPaHOBHUX PEIyKTOPIB 0.005




Ta0omurs 2

Tunu mexaniuHux nepeoay KKJ[

Luninopuuni 3y6uacmi 0.80-0.99
Koniuni 3y6uacmi 0.97-0.98
Yepe'sauni 0.61-0.82
Ilacosi 0.94-0.98
Knuno-nacosi 0.81-0.98
Jlanyrzosi 0.97-0.98
Dpukyitini 0.71-0.78
Llangu onop 0.94-0.98
bnoku 0.96-0.97
Tlonicnacmu 0.92-0.98

2. OcHoBHi ¢popmyJin po3paxyHKy 0araToMacoBuX KiHeMaTHYHUX CXeM MeXaHiYHOI
YACTHHU €JIeKTPONPHUBOAiIB

[Ipu cunre3i EIl micna chpoleHb HaiyacTilie BUKOPUCTOBYIOTHCS TPHU
PO3PaxyHKOBI CXEMH:
1) TpumacoBa — s JCTAIBbHOTO  aHaJi3y Ta  SKICHOTO  CHHTE3y
eJICKTPOMEXAHIYHUX CHUCTEM 13 JIBOMA CYTTEBUMHU MPYKHUMHU 3B’ A3KaMU.
BuxopuctoByeTbcs Haiipifaiie, puc.1.6.

CeKB CeKB

Puc.1.6.
2) JlBomMacoBa — HaHOUIBII aJaEKBATHO BIJOOpakKy€e MPOLECH OLIBIIOCTI
CJIICKTPOMEXaHIYHUX CHCTEM 3 OJJHUM CYTTEBUM MPYKHUM 3B’ SI3KOM, puc.1.7.
CeKB
Puc.1.7.
3) OnmHoMacoBa — 3aCTOCOBYEThCS HaMdacTilie Ui CHHTE3y Ta aHaji3y

CJIEKTPOIIPUBOIA Ta EJEKTPOMEXAHIUHUX CHUCTEM 13 BHUCOKOIO >KOPCTKICTIO
3B’SI3KIB 200 KOJIM KOPCTKICTIO 3B’SI3KIB HEXTYIOTh. Y Cl Macu 3aMIHIOIOThCS
OJIHIEIO €KBIBAJICHTHOIO, puc.1.8.

Puc.1.8.

Pyxomi eneMeHTH KIHEMaTHYHOT CXEMU MOKYTh MaTH MapajieibHi JUISTHKY, 1110
XapaKTepHO i 0araToJABUTyHHHUX €JIEKTPONpuBOAiB. EKBiBaseHTa ®KOPCTKICTh
obuucroeTses 3a popmynoro (1.14), puc.1.9.



CeKB
C
a 2 Puc.1.9.

B peanbHux cucTeMax 3aBXAM € JAMCUNATUBHI CUJIM, HAIpPUKIAL, CHIU
BHYTPILIHBOTO B’S3KOTO TEPTSl, K1 MPU3BOAATH 10 MOTIMHAHHS €HEprii MEeXaHIuHUX
KOJIMBaHb, OOYMOBJIEHUX TPYKHICTIO MEXaHIYHUX 3B’s3KiB. Ha pospaxyHkoBuX
CXE€Max CHUJIM BHYTPIIIHBOTO B’A3KOTO TEPTS 3 KOe(DIilIEHTOM TepTs [3 MO3HAYa€ThCs
MEXaHIYHUM JeMI(pepoM, SKH BCTAHOBIIOETHCS MapajieIbHO MPYKHOMY 3B’S3KY,

puc.1.10. Bi»
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Puc.1.10.
Cunu BHYTPILIHBOTO TEPTS MPOMOPIIHI mBUAKOCTI aedopmartii. s odbepTanbHOro
PYXy MOMEHT TE€pTs JOPIBHIOE

LA S
dt , (1.15)
a I OCTYMAJIBHOTO PYXY CHJIA TEPTS
F =BAV, (1.16)

IIpuBenenHs koedilieHTa B’ SI3K0TO TepTs (AemindipyBaHHs) BUKOHYEThCS HA OCHOBI
30epexxkeHHs eneprii gucunamii W = W]’ . Ins o6epTaibHOTO pyxy

WH:BA(DZ
2, Tomy

i (1.17)

AHaJIOTIYHO AJIs1 HOCTYNAIbHOTO PyXY

- 2

Bi'=Bi Py (1.18)

[Ipy mocnmigOBHOMY 3’€IHaHHI €JIEMEHTIB €KBIBAJICHTHUH KOE(QILIEHT TepTA
3HaXOAUTHCS aHaoriaHo A0 (1.13)

1 1 1 1
=
BGKB Bl BZ B3 , (119)
a mpu napanenpbHomy — 10 (1.14)
Pew =Py + P2 + By +... (1.20)

3 BHIICHABCACHOI'O pO3paxyHKOBa CX€Ma CTBOPIOETBCA 3a HACTYIIHHUM



AITOPUTMOM:

1) Criagaerbesi KIHEMaTHYHA CXeMa PeabHOT CUCTEMH;

2) OOYHUCTIOITHCS peajbHI 3HAYCHHS IapaMeTpiB EJIEMEHTIB KiHEMaTHUHOI
CXEMH: MaCH, MOMEHTH IHEPIIii, )KOPCTKOCTI TOIIIO;

3) BusHadaeTbcs MIBHIKICTH, 1O SKOI Oyde 3IIHCHIOBATHCS NPUBEICHHS
napameTpiB (HaifdacTiie - 11e MBUKICTh IBUTYHA);

4) Yci mapaMmMeTpd OPHBOIATHCSA OO0 BHOpaHO! IIBMIKOCTI Ta CKIAZAETHCS
MOTIEPETHS PO3PAXyHKOBA CXEMA;

5) TIlo KkiNbKICHUX 3HAYEHHSIX MPHUBEACHUX MapaMeTPiB BU3HAYAOTHCS CYTTEBI
KOPCTKOCTI (HaliMeH11) Ta MacH (HaO1IbII);

6) Ha ocHOBI aHami3zy pe3yabTaTy II’SITOr0 MYHKTY IOIEPEIHS pPO3paxyHKOBa
CXeMa CHPOILYEThCSA A0 HEOOX1THOTO CTYIEHI0, TOOTO JI0 THUIIOBOI TpH-, ABO-,
41 OJJHOMAacOBO1 CXEMHU.

MexaHi4HI YaCTUHHU €JIEKTPOMEXAHIYHUX CUCTEM Yy 0araThbOX BHUIIaJKaX HE €
KOPTCKHUMH (IITUBHUMH) 1 y 0ararbOx BHUIAIKAX 1X TMOJATIMBICTb HEOOXITHO
BpPaxOBYBAaTH IPHU CKJIaJaHHI PO3PaXyYHKOBHX CXEM KIHEMATHYHUX JIAHOK. Y TaKuX
BUIAJIKaX OTPUMYIOThCSI OaraToMacoBl CUCTEMU: JBOMACOBI, TPUMACOBI TOLIO.

IIpu po3paxyHKy pyXy TakUX CHCTEM VYBOISATb TIOHATTS Koeghiyiecnma
scopcmrocmi C IPyHOTO eneMeHTa. BiH sBise co0010 Koe(ilieHT MPONOPIIHHOCTI
MDK JiHIHHOIO AL um kyroBoro A@ nedopmalli€ro i BUHHUKAIOYUM MPU ILOMY Y

MpYXKHOMY eneMeHTi cuinolo  F,, um momentom M Fop=CAL  uu

an:CZ'A(p'

Koedinientu xopcrkocti C; 1 C» BHU3HAYarOTbCAd F€OMETPUYHUMHU PO3MIpaMU

l’lp:

NPY>KHOTO €JIEeMEHTa Ta MaTepiany 3 IKOro BOHH BUTOTOBJICHI.

Taxk, Hanpukiaz, 11 TPYKHOTO CTEPXKHSI TP HOTO PO3TATYBAHHI UM CTUCKAHHI
KoediiieHT xopcTkocTi B H/M po3paxoByerhcst ssk C, =SE/L, ne L — moBxkuHa
CTEPIKHS, M, S — IIOIIA HOIEPEYHOTr0 nepepisy, M2, E — Mmomyns npyxuocri, [1a.

Jlns Baja giamerpoM R mpum #ioro ckpydyBaHHI KoedilieHT *KOpcTKOcTi B H/m
po3paxoByeThesi 5k C, = J G/ L, ne J=7R*/2 — MOMEHT iHepIIii OMEPEYHOrO CiuCHHS

Basa, M*, G — Moaynb npyHOCTI KpydenHns, [1a; L — nosxuna Bana, M.

Yum Oabui KOE(ILIEHT >KOPCTKOCTI MPYXKHOTO €JIeMEHTa, TUM MEHIIa
nedopmarlisi BUHMKAae B HbOMY. BemumumHa, mo € oOepHeHOIO 10 KoedirieHTa
KOPCTKOCTI, HA3UBAETHCS HOOAMIUBICHIIO.

[Ipu ckiamanHl po3paxyHKOBUX cXeM MexaHiyHoi yacTuHu EMC, BUKOHYIOTH
3BEJICHHSI JI0 BaJly JBUT'YHA KOe(DiIli€eHTa >KOPCTKOCTI MPYKHOTO eJIeMEHTa 3a TaKUMHU
dopmynamu:

» sl IPY)KHOTO BaJia Mp. Kpy4eHHi - C=Cy /1 2

» ISl IPYKHOTO €TIEMEHTa, M0 PyXa€ThCs MOCTYNAIBHO, TIPYU PO3TATYBAHHI UM

CTHCKaHHI: C = Clpz,

ne 1, p - mepemaBajbHE YKCIO PEAYKTOpA Ta MPHUBEACHHNA pajaiyc KiHEMaTHYHOI

CXEMU MIXK BajIOM ABUI'YHA Ta IPYKHUM CIICMCHTOM.



[Ipn mapanensHOMY CHOJyY€HHI NPYXKHHUX €JIEMEHTIB 3 KoedilieHTaMH

KOPCTKOCTI €1 Cp C3 C4... - €KBIBAJICHTHA JKOPCTKICTH PO3PaxOBYETHCA 34
dhopmyIior:

: 1 1 1 1
Coxg =C1 +C2 +C3+cCy + ..., a IPU NOCHINIOBHOMY: —— = —+ —+—+ —+... .

Cexe €1 €2 €3 C4
JIBomacoBa po3paxyHKoBa cxema MexaHiuHoi dyacTuHu EMC oTpumyeThes,
akuo € B ckiaani EMC  oaun  npyxHuil enemeHT. JlBomacoBa 3acTyIHa
(po3paxyHKOBa) cxema MoOKe€ OyTHM OTpMMaHa 1 3a HasABHOCTI JACKUIBKOX MPYXKHHUX
€JIEMEHTIB B KIHEMAaTH4HIM cXeMl MpH 11 €KBIBAJICHTYBaHHS Ha OCHOBI HaBEJIEHUX
Bue Gpopmyi. Taka cxema nmokasaHa Ha HaCTYITHOMY PUCYHKY 1.

ICTll

W .
M @ 1 ,\/\/ v mZAJ

. c

Puc.1. Po3paxyHkoBa cxeMa JIBOMacOBOI CUCTEMU
3BUKIIO Tepiry Macy | yTBoproe mMaca poropa Ta €JIeMEHTI MK JBUTYHOM Ta
MPY>KHUM €JIEMEHTOM, a Apyry macy Il — BukoHaBuuii oprad ta eJIeMaHTH MiXK HUM 1
npyXHUM enieMeHToM. OOuABI 1HEpLIHI Macu 3’€JHaHI MPYKHUM EJIEMEHTOM 3
KoeimieHToM kopcTkocTi C, 1y 3araJbHOMY BHIAJAKY iX HIBUJIKOCTI @ Ta @), a

TAKOXK KYTHU IIOBOPOTY @1 Ta @2 Bi,Z[HOBiI[HO HC € OTHAaKOBHUMMU.

2. Po3p’si3yBaHHs 3aa4i HA PO3PaXyHOK KiHEMaTHYHOI CXeMH MeXaHi3My
nmigHiMaJbLHOI JIe0iaKu

3agauya 1. Jlns moka3aHoi Ha PUCYHKY PO3PAaxyHKOBOI CXEMH MEXaHI3MY
MiAHIMAIbHOT J1e01IKM BUKOHATH PO3PAaXyHKH 31 3BEICHHS MOMEHTY HaBaHTAXEHHS Yy
BUMAJKY MIAHIMAHHA BaHTAXy M TaKUX TMapaMeTpiB KIHEMAaTUYHOI CXEMH:

Jy=0Mkem?. Iy =002xem?. Iy =2xem®. m=1000kz- Rs =015x:. v, =09/ ¢

.1=14. z, =86. np =097 np:0,96.

: ; KKJI peIlyKTopa ; KKJI JICO1IKH
Po3paxyHOKk repeaaBaibHOTO YHCiia PeIyKTopa:

i=2/2,=86/14=614

Po3paxyHok pajiyca 3BeJIeHHsI KIHEMaTUYHOI CXEMHU:

p=R;/1=015/614=0,025

Po3paxyHok 3BesieHOro 710 OCl Bajia ABUTYHA MOMEHTY 1HEpIIii BCiX €JIEMEHTIB
KIHEMaTUYHOI CXEMHU:

J=3,+3,+3,/i* =01+002+2/614% +1000x 0,025* =08, -

Po3paxyHoK 3Be1eHOTO 70 OCi Bajla MOMEHTA CTATUYHOTO HAaBAHTAKCHHS:
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Puc.1. Kinematnyna a) Ta po3paxyHkoBa 0) cxema MiIHIMaJIbHOI J1€011KH
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Puc.2. Pospaxynkosa cxema mexaHiyHoi

YaCMUHU eIeKMpOnpuUBoOy

D, =75

CM, MOMEHT iHepii OapabaHa

J.=175

3agaua 2. Pospaxysaru
3BEJCHUI 10 OCl Baly JIBUTYHA
CTaTUYHUN MOMEHT, MOMEHT
1HepIIii MexaHi3My TiaiiMaya Ta
CyMapHHUII MOMEHT iHeplii, 0
3BEJICHUM 70 OCi Baja JBUTYHA,
(puc.2) npu IiHIMaHHI
BaHTaxXy Macor 1500kr 3i
MIBUIKICTIO
V=1.75 m/c. JBuryH
obepTaeTbcsi 31  MIBHAKICTIO

_ -1
@,, =91c . Jliametp Gapabana

krM2 . KoedimienT xopucHoi mii

(kkm) mepenad 1 = 0.91 KoedirienT xopucroi aii (kkx) mepexad 7 = 091 Moment

iHepIii JBUTYHA Joa =08
=0,25

JIBUT'YHA, P
CaMOCTIHHO.

Po3B’s130K

KrM2. MoOMeHT 1Heplii peyKTopa, 3BeJICHHUI 10 OCl Bajia

krM2 . Macoio JHMHBM MOXHA 3HEXTyBaTH a0o0 3aJaTH

CratnyHU MOMEHT, 3BEJIECHUH 70 OC1 Bajia IBUTYHA, MU ITiJHIMAHHI BAHTaXY:

M

_m-g-V 1500.981-175

C
a)be 77

KyroBa mBuakicte 6apabana:

97-091

8,91
Hwm.



2.V 2175

@, = =466
D, 0,75 parc.

[TepenaBanbpHE YHCIIO ITEpEIAY:

i =@ _ 9T _ 9089

w, 4,66 '

MoMeHT 1HepIIii MexaHi3My, 3BeJICHUH 710 OC1 Bajia JIBUTYHA:

2 2

JweszP+\_]—26+m \2/ =25+ 7’52+1500 ]2"75 =0,765
’ 1, W), 2082 97
KI'M2.

CymapHuii MOMEHT 1HEpIIii eIeKTPOIIPUBO.LY, 3BEICHUI IO OC1 BaJjia ABUTYHA!

Jy=J,, +J, =0765+08=1565

KIM2.

M

3agauya 3. Po3paxyBaTu BeJIMUMHY CTATUYHOTO MOMEHTY ' C Ha BaJli IBUTYHA

J

1 3BeICHUN 10 Bajy JBUTYHa MOMEHT IHEpIii 36 MeXaHI3My JIeO1IKH 3 BaHTaKeM

m_. =950

(puc.3). Maca BaHTaxy 6

IBuaKiCT, OGEpTaHHS NpHBimHOro aBMryHa I =1420 o5/xs. Hiametrp Oapabana
D 6 = 55 'J6 == 4,3

kr. [IIBuakicTs migHiMaHHA BaHTaxy V=1.25 m/c.
cM. MomeHnT iHepuii 6apabana krM2 . Koeoinient xopucHoi nii

TepeaBaibHOr0 MeXaHismy /1 — 0’89. MowmenToM iHEpIli pemyKTopa Ta Macoro
JIMHBM MO>KHA 3HEXTYBATH, a00 3aJaTUCS X 3HAYCHHSM CAMOCTIHHO.

\J\HHJH“{ 2]
Ufl{f{HHH!__ )

Puc.3. Po3paxyHkoBa cxeMa MEXaHI9YHOI YaCTUHU €IEKTPOIPUBOILY



IIpakTuuHe 3aHATTA 3.
MopentoBaHHS PEKUMIB IJIABHOTO 3aMyCKAHHS Ta 3MIHU HaBaHTAXKEHHS JJIs
JIBUTYHA TIOCTIHHOTO CTPYMY HE3aJIEAKHOT0 30YKEHHS
Meta podoTu: HAOYTH NPAKTUYHUX HABUKIB MOJICTIOBAHHS PEKUMIB
MJABHOTO 3amyckaHHs Ta 3MmiHu HaBaHTaxeHHs mis JIIC H3 3acobamu makerty
MATLAB / Simulink.
IIporpama po6oTu
1.Cknactu y cepemoBuini MATLAB / Simulink 6mouny miarpamy JIIIC H3
TSl MOJICITIOBAHHS PEKUMIB IJIABHOTO 3aITyCKAaHHS Ta 3MIHM HAaBaHTA)KCHHS.
2.3rigHO BapiaHTy 3aBJlaHHSA BBECTH y BiJMOBIJHI J1aJOTOBI BiKHA BKa3aHl
3HAYEHHS MMapaMeTpiB MOJIeJl Ta YUCEIbHOTO METOTY.
3.HanamrryBatu 6;104Hy Aiarpamy Ta BUKOHATH il pO3paxyHOK.
4.0Tpumatu Takl rpadiuydi 3aJeKHOCTI Ta KOHBEPTYBATH iX Y TEKCTOBHUMU
penakTop Word y dopmati "Memacgparin Windows (EMF)".
4.1.3a5exHICTh YaCTOTU 0OEPTaHHS BiJ Yacy o(t).
4.2 .3aNexXHICTh €JICKTPOMArHiTHOrO MOMEHTY Bif yacy M(t) Ta MoMeHTY
HABaHTaXeHHS BiJ yacy M (t).
4.3.3anexHICTh YaCTOTU 0OEPTaHHS BiJl €IEKTPOMArHiTHOTO MOMEHTY w(M)
5.KonsepryBaru y TekcroBuid peaakrop Word 6imouny miarpamy Mojedi.
Ilapamerpu moaeni
Konctpyktusna ctana: C = 1.0027 [B c].
Omip sixipHoro kona: R, - 0.25 [Om].
IaaykTuBHICTS sikipHOTO KoJya: L, =5 [MI'H].
Temmn napoctanus manpyru: 220 [B/c].
Yac Hapocranns: 1 [c].
Kinuesuii uac po3paxysky: 2 [c].
MomeHT HaBaHTakeHHsI M (1) [H m] Bubupaetncs 3rigno tadm. 3.1.

Tabmuns 3.1
Iiarpyna 1 2
MowmeHT 3MinH [C] 1.5 1.5
[ToyatkoBe 3HaueHHs [H*Mm] 20 20
Kinnese 3nauenns [H*m] 40 10
CymapHuii MOMeHT iHepii . J[kr M2] BubupaeTscs 3rigHo Tabn. 3.2,
Tabmurst 3.2

Ne 1 2 3 4 S 6 7 8 9 10 | 11 | 12

Jixr*w? | 0.05 1 0.10 | 0.15 | 0.20 [ 0.25 | 0.30 | 0.35 | 0.40 | 0.45 | 0.50 | 0.55 | 0.60

i
L oil?/
| RL, e M

Puc. 3.1.®yHkuioHajJbHa cxeMa
MarteMaTH4YHa MOJeJb




%:Lia(ua) ~C-o(t) - R, -i(1)),

do) 1. .
T_J(C i(t) — M (1)),

M (t) = C -i(t)

3BiT NpPO0 BUKOHAHY POOOTY NOBHMHEH MICTUTH TaKi 000B'f3KOBI eJieMeHTH
1. Tema, meTa, Ta mporpama pooOTH.

2. IlapameTpu MOJIelTi Ta YUCEIIFHOTO METOTY 3T1AHO 3aJaHOr0 BapiaHTY.
3.I'padiuni 3a5exxHOCTI, BKa3aHi y mporpami poOoTH.

4.bnoyHa aiarpaMa MOJeII.

) M) RACE), h=E) vt

Puc. 3.2. Baouna giarpama
5.BucnoBok. JlaTu KinbKiCHHM (BIAHOIICHHS BEJIWYWHH ITYCKOBOTO MOMEHTY JO
HoMiHanbHOTO 3HaueHHs 40 [H ™M]) Ta saxicHuil (BkazaTwm TPUUYMHU) aHAII3
MOBEIHKN €JEKTPOMArHITHOTO MOMEHTY ITiJ] Yac MJAaBHOTO NYCKy Ta 3MIHH
HaBaHTAXCHHSI.



IIpakTuyHe 3aHATTH 4.

EsexkTpoMexaHiuHi BJacCTHBOCTI i XapakTepucTuku ejiekTponpusoais (EII)

3 aBUryHamu nocriiinoro crpymy (AIIC) 3 Hezanexuum 30ym:xxennam (H3).
Merta 3aHATTA:

1. BuBuutu cxeMH BKJIIOYCHHS ABUTYHIB TMOCTIHHOTO CTPYMY 3 HE3aJCKHUM
30y I>KEHHSIM.
2. OnaHyBaTu aHAJIITUYHY 3aJEXKHICTH JJISI PO3PAXYHKY MPUPOJHOI Ta MITYYHUX
MexaH14HOi 1 mBuakicHoi xapaktepuctuk JIIC H3 y pymiliHoMy Ta raapMiBHUX
pexKuMax.

3. 3acBoiTu MOJieNl I P O3paxyHKY 1 MOOYI0BU IITYYHUX Me€Xa HIYHUX 1

mBukicHux xapakrepuctuk I1C H3 y pymiiiiHOMy Ta raibMIBHUX PeKUMax.

Po3paxyHoK MeXaHiYH1X ABUryHa NOCTINHOIO CTPYMY HE3AIEXHOTO 30YMKEHHS

[ns ABuUryHa NoCTiINHOrO CTpyMy 3 He3anexHum 36yaxeHHsam PH=11 kBT, IH=59A, Un=220B; WH=314 1/c BUHa4u™ :
1. enekTPUYHWIA KkaXapaKTepUCTUKK;

2. BHYTPILLHIN onip sKops;

3. nobyayBam NpUpOaHY enekTPOMEXaHIuHY XapakTepUCTUKY;

4. nobyayBat LWITYyYHY eNeKTPOMEXaHiuHy XapakTepuCcTUKy 3 yBeAEHUM MOCTILAOBHO B KOMO SIKOPSl OA4ATKOBUM
onopom Ro=1.63 Owm;

5. nobyayBam LUTYyYHY enekTpoMeXaHiYHy XapakTepuCcTVK; Npu QUaemMiyHOMY ranbMyBaHHi, B SKOI NPy HOMiHasbHi
LLBOAKOCTI CTPYM Yy Koni sikops gopisHioe 118A.

Pn:=11 Un =220 In := 59 on =314 Rd = 1.63

MW

_ Pn 10°

PospaxyHok Kk n:= n = 0.847
uUn-In
. 3
Po3paxyHok BHYTPiLLHLOrO ONOPY Kona SKops: O.5~(Un-|n —Pn-10 )
PaXYHOK BHYTP by P Ra= Ra = 0.284
2
In
- Un — Ra:In
Po3paxyHoK KOHCTPYKTYMBHOrO koediLlieHTa ABUryHa: = ¢ = 0.647
on
KyToBa wBuakicts Hepobovoro xo BUryHa; U
y A P AY ABUTYRE; - w0 = (0 = 330,927
PospaxyHok CTpyMy KOPOTKOro 3aMUKaHHs ABUryHa:  Ikz .= Un
PaxyHok CTPyMy Kop ™ lkz = 773556
KoopamHam gBOX TOYOK NPUPOAHOI eNeKTPOMEXaHiuHOi XapakTepucTuki AsuryHa: =0 ®=00
I=lkz ®=0
MobynoBa NPUPOAHOI i LUTYYHOI ENEKTPOMEXaHIYHOI XapaKTEPUCTUKN ABUTYHa:
Un - I-Ra Un - 1-(Ra+ Rd
o(l) = —— ol(l) = Un-1(Ra+Rd) |:=0,10.. 150
c c
360
360 340p~=
320[ e
300 R
280 B SRS
260 “-x‘\
240 ——
220 “\\\
(1) igg e \
23100 o
140 el
120 RS
100 T
80 TTe
60 Sl
40 1
o 20
° 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

o 1 100



. C-on
PospaxyHOK onopy AWHaAMIYHOro ranbMyBaHHA! Rdg =—— —Ra

0 - I-(Ra + Rdg)

Rdg = 3.16

w2(l) = l:=-60,-55..0

34

o2(1) 18

-100 —80 60 —40 20 0 20 40 60 80 100

|
PospaxyHok onopy A5t pexuMy NPOTMBMUKaHHS:  Rpr = Un+con Ra Rpr = 6.889

In
o3(I) ::w I:=0,5..60
C

360

280[ O, —t—
240 o -~
500 - -—
o(l) 160 .- =
0 '8 ==
ol(l Q
*o 40

w3(l) _,0 .
OG(O) 40 o1

é

—160
530 >
-280 o,
—320
—360
0

6 12 18 24 30 36 42 48 54 60
|
~ =Un - I-(Ra + Rpr)

w4(l) : - | := —100,-90.. 100 o5(l) = —Un — I-(Ra)
N . )-E \’4‘;E
o(l) k'\\ 30 i‘ ~e
f;‘ : 2508 N %y
o1(1) 20 A S
oo \ e 15 \\ .
gé(ol) O 10 \
3(1) A\ o5 \ -~
Aok \ & N
o4(l) -100  -80  —BO =40 N 20 5 o 20 \ 40 60 80 100
++ -
£39 X 0 *
; \& O\
hall 20 .\_;\
BH—5 E—E_E 25 :'_n‘E: . “R\




PospaxyHok i nobyaoBa MexaHiYHUX XapaKTepUCTUK ABUryHa NOCTIHONO CTPYMY He3anexHoro 30yaXeHHs
Yy PYWIiAHUX (peXum ABUryHa) i ranbMiBHUX peXumMax

M-R M-(Ra + R M-(Ra + R
om(M) = ﬂ _ a oml(M) = ﬂ _ M om2(M) = 9 _ M
C 2 Cc 2 C Cc
C Cc
M- (R R — M-(Ra + R — M- (R
om3(M) = ﬂ _ M omd(M) = ﬂ _ M om5(M) = ﬂ _ ﬁ
2 c 2 c 2
C c c
M =-75,-70..75

PospaxyHok i nobyfoBa MEXaHIYHUX XapaKTepUCTUK Npu peryntoBaHHi (ocnabneHHHI) MarHiTHOro NoTky
[BWryHa MNocTiiHOrO CTPYMY He3arnexHoro 36yaKeHHs!

c = 0.647 cl:=c08 c2:=c¢-0.6 M = -75,-70.. 75
Un M-Ra Un M-(Ra+ Rd Un M-(Ra+ Rd
om(M) = — — omF1(M) = 2N _ M-(Ra + Rd) omF2(M) = 2N _ M-(Ra+ Rd)
c 2 cl 2 c2 2
[ cl c2
~ 60@(—- Mn :=c-In
\]
\\ N Mn = 38.185
5001 —©
Y .
. &
w' W)
300%
om(M) &
2001 :
OMFL(M) B\‘\ “~
)
omF2(M) 1001 DR
O L 1 1 1 1 1 1 ‘\L \ ~4 1
0 ) T T T T T T A’y Y\ T
—_— -75 -60 -45 -30 -15 0 15 30 45, 60 0\\7'5
—100T ‘\,O
—200T o
a
-300T o
—400- $




PospaxyHok i nobyaosa enekTpoMexaHiYHUX (WBUAKICHUX) XapakTepucTvk nNpu perynoBaHHi (ocnabneHHHi)

¢ = 0.647

un

AN ===

MarHiTHOro NOTKY ABUryHa NOCTIMHOIO CTPYMY HE3aneXxHoro 30y KeHHsI

cl-=c-0.8 c2:=c-0.6 | :=-25,-20..125
MWW NW
I-(Ra) Un I(Ra) Un I(Ra)
- — omFL(l) = — — omF2(l) = — —
c M ) cl cl NVWVVVV( ) c2 c2 In =59
Rd = 1.63
-0-0-0-8% & Ra =0.284
o-o~o~o-e>-e>-e>-o--e-e-e-o
5001 ~o-e>-e>-e-e-o-e~0~o-&-e lkz := Un
SRR SR rvr Sl DS MW Ra + Rd
r - ——¢ o
4001 ¢ o—o—
3007 o lkz=114018
2001
1001
—I25 —I15 ‘I5 I5 1I5 ZIS 3I‘5 4I15 5I5 é5 7I5 é5 555 1I05 1I15 1I25
—100T
—200T
—300T
—400—

PospaxyHok i nobyaoBa peocTtaTHUX eNeKTpOMexXaHivHUX (WBKUAKICHUX ) XapaKTepucTUK ABWUryHa NOCTIMHOIO CTPYMy

¢ =0.647 ,%V:: c-0.8 ,g,%v:: c-0.6 1.=-30,-20..130
Un I-(Ra) Un |-(Ra+ Rd) Un [|-(Ra+ Rd) Un [|-(Ra+ Rd)
om, () = — - ——= om(l) =— - —— omFl(l) = — - ——= omF2(l) = — - ——
pl’( ) c /ww& ) c c NVVWVVV( ) cl cl M ) c2 c2
In =59
Rd = 1.63
Ra = 0.284
(‘)mpr(l) —<  |kz = L
\aad MW (Ra + Rd)
om(l)
g
omF1(1) lkz = 114.918
[33co)
omF2(1) . ! . |
0 0 90 100 110 1PBTg60
—100T
—200T
—300T

He3anexHoro 30yAXeHHs npu perynioBaHHi (ocnabneHHHi) MarHiTHOro noTky

—400°



c=0.647 ,&}N:: c-0.8 ,\9\,%\}: ¢-0.65 ,&,%N:: c-05 M :=-75,-70..75

Un M-Ra 0.75Un M-(Ra + 0) 05-Un  M-(Ra+ 0)
om(M) = — — okF1(M) = - okF2(M) = -
M) c 2 (M) c C2 (M) c C2

_025Un  M-(Ra+0) 3
okF4(M) = o - CZ Mn :=c:-In Mn — 38.185
H V9o °'<:
-
—- M\. —— - *—o "‘26&7—
> RERgRdn SR SNy
'0~0-e-.e__e_o\e_ o o
om(M) &-0o-o0-o L0
PV 1 00-0-0-0.0.o o
okF1(M L 0" 0-0-0-0.4-
OKELM) 1201 o<
okF2(M)
[37c)5) 50T
B e e S S e e e A PR e 2
0 =75 ~60 —45 =30 =15 ~—2070 15 30 45 60 75
=+ —g0t
—160T
—230T
—300—
M

PospaxyHok i nobynoBa enekTpoMmexaHivHUX (LUBUAKICHMX) XxapakTepucTuk npu perynioBaHHi (ocrnabneHHHi)
MarHiTHOro NOTKY ABUryHa NOCTIMHOrO CTPYMY HE3aneXHoro 36y 4KeHHs

¢ = 0647 cl=c08 2= 065 €305 = -25,-20.. 125
Un I-(Ra) Un I-(Ra) Un I-(Ra)
om(l) = — - —— omrFl(l) = — — ——= omF2(1) = — — Un I(Ra)
A0 c c AN cl cl AN c2 c2 W')?E—?
5901
"0-0-0-0-p-0-0-0-0
~0-0-0-0-0-
—o—o 4801 ©-0-0-0 0'0‘0‘0‘0‘0-0--0--o--e-o-o~0~0-€>—-€
FH'_’-H_"‘—H*—H-ro—H—Q—H
om(1) —o 3708 = 90—
XSS
omF1(1 L
QL) 260
omF2(1)
[33¢cT5) 1501
omF3(1)
Yy a0F
0 —tt+—t—t—t——t————+—+—+—+—+—+—+—+—+—+—+—+—F+—+—+—+
++ —25 -15 :;O" 5 15 25 35 45 55 65 75 85 95 105 115 125
—180T
—290T

—400—



PospaxyHok i nobynoBa peoctaTHUX €NeKTPOMeXaHiYHUX (WBUAKICHUX) XapaKTepucTUK ABUryHa
NOCTIHOTO CTPYMY He3anexHoro 36y[)XeHHsi Npu perynioBaHHi (0cnabneHHHi) MarHiTHOro noTKy

c =0.647 cl:=c-08 c2:=c-0.6 | :=-30,-20..130
MW MW
Un I(Ra) Un I(Ra+ Rd) Un I(Ra+ Rd)
om () = — - —=~ om(l) = — - ———~  omFl(l) = — - ———=
pr() c c 20 c c AEHD cl cl
Un I(Ra+ Rd)
OmF(l) = — - ———~
mmpr(l)
s
om(l)
>
omF1(1)
000
omf2() . T,
0 —|30 —|20 ‘|10 0 iO 2|O ?:0 AiO ':'I>O éO 7|0 éO éO 1|00 1|10 NO
—100T
—200T
—300T
—400—
|
05-Un [I-(Ra+0)
Un I-(Ra 0.75Un I-(Ra+0 = 7
mmmil) ::———( ) os(l) = _IMRa+0) sFL(l) - c c
c c c c
025Un  I(Ra+0
wsF2(1) = _IMRa+0) | = —30,-20.. 130
c
600T
5001
4007
——o—— ¢
omy (1) 300%
pr — -
POV ﬂ\o——o———._,__’__‘_‘_
s(l) b----0-+- 2000 Tt e
*oe B G e SRR e T D
wsF1(1) B R R R C EE P> SN, SU!
000 H‘m%
wsF2(1)
BE8 I } } } t } } } } } } } } } } {
0 —30 -20 -10 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130
—100T
—200T
—300T

—400—



TexuniuHi 1aHi ABUTYHIB nocTiiiHOro crpymy tumy /I, 220B 3akpuTHX 3 IPUPOAHUM 0XO0JI0IKeHHAM, peskuM TB=40%; 3axuieHnx 3 He3a1eKHOK0
BeHTWI A€W, pexxuMm TB=100%

HapaﬂeﬂbHOI‘O 30y IXEHHS

BigMiHHOCTI
Oes crabinizyouol o0OMOTKMU HBM.Py.Ha St
CTablJI13yKnUon
0OMOTKOIO
= = mo 0 LT % oe
; ) S . | 8% SA ¢ 9Es8 k 9s| 8 °
pexum TB=100% pexum TB=40% . S 0 _E{‘ % |, 5 g - 5 = E ERI 5 H ‘I_l. N
. | e SEREgR 3R S|E 2D R m o
Tom % ogLad NAHED A L, T O S -
o | Bl BEx |,8REB(Ey FOUE X
ColE|EELRaE |BEEE e R e
P. , ns , I: , Py , N , I, - - L|) X fﬂ G - L|) © O |3 ([_') H @ = N , N ,
KBT |06/xB| A kBT |06/xB| A - 5 E = S B o =R a % 06/xB | 06/%xB
1 o-12 2,5 1118 |14,6 | 2,4 |1230| 14 1,63 | 260 | 990 2 1800 4,6 0,65 1140 1200
2 n-21 4,5 |1030| 26 3,6 1080 20,5| 0,95 | 128 | 920 2 1650 5,8 1,24 1000 1060
3 n-22 6,0 {1100 33 4,8 |1150| 26 0,57 |130| 696 2 1480 7,4 1,18 1070 1120
4 o-31 8,0 | 840 44 6,8 | 880 37 0,42 | 107 | 738 2 1700 8,8 1,42 820 850
5 n-32 (12,0 | 770 65 9,5 | 800 51 0,28 | 94 558 2 1470 13,2 1,6 740 770
6 o-41 (16,0 | 690 86 (13,0 720 |{69,5| 0,17 | 70 492 2 1480 17 2,2 670 700
7 o-806|22,0| 650 | 116 16 710 84 |0,1085| 65 372 2 1400 25 2,7 635 700
8 n-808 37,0 | 575 | 192 22 630 | 112 | 0,054 (44,4 278 2 1250 38 3,93 565 620
9 I-810|55,0 | 550 | 282 29 600 | 148 | 0,036 |46,2| 234 2 1500 47,5 | 3,85 540 590
10 n-812|75,0| 515 | 380 38 565 | 192 | 0,023 |34,4| 210 2 1550 57,2 5,1 505 555
" | 1-814|110,0| 500 | 550 | 55 | 560 | 280 | 0,081 |*5*| 60S 8 1200 |82,1| 6,25 | 490 | 550
12 I-816 (150,0| 480 | 745 70 535 | 350 | 0,084 |24,7| 504 8 1160 104 7,44 470 525
13 0-818| 185 | 450 | 920 83 470 | 415 |0,0066(17,3| 504 8 1000 111 10,20 440 460




HapaﬂeﬂbHOI‘O 36y,H>KeHHFI

BimmMinHOCTI
Oes crabinizyouol o0OMOTKMU HB%PYHa St
CTablJI13yKnUon
0BMOTKOI0
| M . ] . o\©
5 kks | E5 1 sl ko8 | 8 | 8
pexum TB=100% pexum TB=40% N O E'S S b TS SR T = E 5 8? e BB e — b
s | PltaEEqAEEyEENERE | & | &
- o o B@ I BE% |, 88 EB|E gy FOUR S B
+ g |5 -H |¥ © O BE g ©OlR. gp ® ©O
Puw [Ma s | Tus |Pas [Nu, |Tu, Lol = EE g (0 EEfE R %] ne, | nu,
kBT |06/xB| A KBT |06/xB| A - w O OE i B4 = o £ P a 0B6/xB | 0B/xB
14 o-21 5,5 (1440 | 31 4,4 |1500|24,5| 0,531 | 128 690 2 1650 5,8 1,24 1400 1460
15 n-22 8,0 [1510|43,5| 6,5 |1570|34,0| 0,322 | 130 522 2 1480 7,4 1,18 1450 1510
16 o-31 [12,0|1360| 64 9,5 |1420 | 50,5|0,194 | 107 492 2 1700 8,8 1,42 1310 1360
17 on-32 [18,0|1190| 94 13,0|1240 | 68,0 | 0,125 | 94 372 2 1470 13,2 1,6 1140 1190
18 on-41 (24,0|1100| 124 |17,5|1160|90,5| 0,072 | 70 310 2 1480 17,0 2,2 1060 1120
19 I-806 (32,0 | 1000 | 165 | 21,0 1060 |110,0| 0,047 | 65 246 2 1400 25,0 2,7 980 1050
20 n-808(47,0| 800 | 238 | 26,0 | 825 |134,0(0,0295|44,4| 210 2 1250 37,2 3,93 770 810




IIpakTu4He 3aHATTA S.
Po3paxyHok i mo0yaoBa NpupoAHOI i IITYYHUX MEXAHIYHUX XaPAKTEPUCTHK
ACMHXPOHHUX JIBUT'YHIB.

Mera 3aHATTS:
1. BUBUMTH OCHOBHI CXEMH BKJIIOUEHHSI aCHHXPOHHUX JIBUTYHIB B PEXHUMI JABUTYHA,
TEHEPATOPHOMY PEKHMMI Ta B TaMIBHUX PEKUMAX.

2. BuBuutu piBHSAHHS (yTOuHeHy 1 cmpoieHy ¢opmynu Kiocca) mns moOynosu
MPUPOIHOT 1 MITYYHUX MEXAHIYHUX XapaKTEPUCTUK ACHHXPOHHUX JIBUTYHIB.

3. BuBuntu piBHAHHA 75 MOOYAOBH MEXaHIYHMX XapaKTEPUCTHK ACHHXPOHHHUX
JBUTYHIB B PE&XKUMI MPOTUBMHUKAHHS Ta PEKUMI IMHAMIYHOTO TaJIbMYBaHHSI.

4. Po3B'sa3yBaHHS 33/1a4l HA pO3PAXYHOK 1 MOOYIOBY MPUPOIHOI 1 IITYYHUX
MEXaHIYHUX XapaKTEPUCTUKN aCHHXPOHHUX JIBUTYHIB.

3amaga 1. Jlms ACHHXPOHHOTO JIBUTYHA MTBS512-8 3a kartajJOXKHUMH JaHUMU
BU3HAYHUTH IMMapaMeTpu 1 po3paxyBaTH Ta MOOyayBaTh HOTO anpoz[Hy MEXaHIYHY

. _ =05-Ry, .
XapaKTEPUCTHUKY, a TAKOX IITYYHI MEXaHIYHI1 XapaKTEePUCTUKHU TIPU Rox 24 i npm

U;=0.7-Uy,

[Tacrioptri mani auryna MTB512-8 € taki: P,=40 xBt; no=750 06/xB; U,,=380 B;
Ux=322 B; 11,=76.5 A; 1,,=76,5 A; cospu=0,69; A=2.8; ny,=730 006/xB; R1=0.08 OMm;
X1=0.17 Om; R2=0,072 Om; %2=0.24, k. = 1.12.

Po3paxyHok HOMiIHaNBHOT (ha3HOT HAIIPYTH CTaTOpa aCHHXPOHHOT'O JABUTYHA 1 KyTOBOI

IIBUJIKOCTI HEPOOOYOTro X0y 1 HOMIHAJIBHOT KyTOBOT IIBUIKOCTI:

UlﬂH _ @ =220

Usgy, = —22t =
1o \/g \/5 B,

7-ng  3.14.750

Wy = =78.54

30 30 pan/c,
o, = Ny, 3.14-730 _ 76.45

30 30 pan/c,

1ie Ny, — HOMIHAJIbHA MBUAKICTH 00€pTaHHsI, 00/XB.
HominansHuii 00epTanbHUN MOMEHT aCHHXPOHHOTO JIBUTYHA PO3PaXOBYEThCS
3a (opMYyJIOIO:
P,, 40-10%

M, =-2t=""""" _52325HMm.
®, 7645

ne P, - HOMiHaJIbHA NOTYXHICTh ACHHXPOHHOTO JBUTYHA;
Ny — HOMiHaAJbHA MIBUJIKICTh 0OEpTaHHs, 00/XB.
Jlns po3paxyHKy MPUPOAHOI MEXAHIYHOI XapaKTEPUCTHUKH 3HAWIEMO 1HIYK-
TUBHHI OIIp KOPOTKOIO 3aMUKAHHS ACUHXPOHHOTO JIBUTYHA!
X =% +X5 =0.17-0.24=0.410m .
Po3paxyHkoBe 3HaY€HHS] KpUTUIHOTO MOMEHTY Ha MPUPOJIHIN XapaKTePUCTHUII
B PEXKMMI JBUTYHA OOUHCIUMO 32 TAKUM BHPA30M:

2
M 3'pn'Uld5H

Kp

2-wq- (R + R22+x|f)



~ 3-4-2202
2.314.2-(0.08 +0.072% +0.41°)

7€ Sip — KPUTHUHE KOB3aHHSI aCHHXPOHHOTO JIBUTYHA.
KputnuHe moB3aHHs aCHHXPOHHOTO JIBUTYHa Ha MPUPOJHINA XapaKTEPUCTHII
BU3HAYAETHCS MPU R,y = R, 3a popMyIioro:

s =+ Ros =+ 0.072 =+0.172.

T RE+x2 0.082 +0.412

Toukn mnPUPOAHOI MEXaHIYHOI XapPaKTEPUCTUKA ACUHXPOHHOTO JIBUTYHA
(puc.2, kpuBa 1) 00UKCIMMO 3TrifHO yTouHEeHOI hopmynn Kiocca:

M Kp.np

~1857.16 H'm,

2-M,, -(L+a-S,,)
np=S 1
L +i+2-a-skp
S S,
a1 008
R,y  0.072

Jis  po3paxyHKy 1 mTOOYJOBHM pEOCTaTHOI XapaKTePUCTUKHA BHU3HAYUMO
HOMIHaJIbHU omip poTopa Ray, npu sxomy Iz = 1oy, skio s=1:

Ry, = Yo __322__ 5 430m.
l,,-\/3 765-4/3
KoeditieHT 3Be/IeHHS OMOPIB:
kg =Ty 231102 21054,
m, 3

3BefIeHUI T0JaTKOBUH OMip poTopa:
Ry = 0.5- Ry, -kg =0.5-2.43-1.254 =1.448 OM.

CymapHuii omip poTOpHOTro KoJia:
Rys = Ry + Ry, =0.072+1.448 =1.52 OM.

Kputnune KOB3aHH U1 IITYYHOI pEOCTAaTHOI XapaKTEPUCTUKH:

S = +L =+ 1.52 =+43.639.

U RZ ek V0.082 10412

[[ITyyna peocTtaTHa MeXaHIYHa XapakTepucTuka (puc.2, KpuBa 1) po3paxo-
BY€ETBHCS 3TiHO yTouHEeHOI (hopmynu Kiocca:

Mo 2-|\/|Kp~(l+a1-SKplmm.) |
Skpu. P +2-a1 Sy um,
S Skp.aum.
a = 008053
Ryy 152

tyyna MexaHiuHa XapaKTepUCTHKA MPH 3HUKEHIM Hanpy3i U, =0.7-U,, Oyne

2
MacmTadyBaTH NPUPOJHY XapaKTEPUCTHKY B3JOBX OCI MOMEHTIB Y (SlJ =0.49
1u

pasiB (puc.2, kpuBa 3). PIBHSHHS 114 111€1 MEXaHIYHOT XapaKTEPUCTUKU € TAKUM:



2-M,, -(A+a-s
M a1 = 0.49 - w )

s
Fr 24245,

S S
Ha puc.2 nokazano rpadiku po3paxoBaHUX HPUPOJIHOI 1 1 MITYYHUX: peOcC-
TaTHOI 2 1 IITYYHOI XapaKTePUCTUKHU 3 MPH 3HIKEHIN HANPy3i )KUBJICHHSI CTATOpPA.
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Po3paxyHoKk MexaHiYHUX XapaKTepUCTUK acuHxpoHHoro asuryHa 4AK200M4

[Tacriopt Hi gaHi acuHxpoHHor o gsuryHa 4AK200M4 :

PH=71x 10°BT r1:=0015 Om
H=170 A x1:=0.053 Owm
KKL = 91.5% r2 = 0.021 Om
cos¢H = 0.86 x2:=0064 Om
Ep0 == 250 B J0=02  «kr-m
06
A=3 no:=1500 —
XB
SH = 0.025
Sy = 0.195
PoapaxyH/( OBl BESINYUHMU .
2-m-no
W0 =——" o = 157.08
60
2-m-n
® = ® = 146.608
60
PH
MH = — MH = 484.286 Mc := MH
(O]
Mkp:=%-MH  Mkp=1453x 10°  M1:=22- M
M2:=12-Mc M2 = 581.143
xn:=X1+ x2 xn =0.117
SKp r2
Kp - 2 2 SKp = 0178
A/ 11”7 + xn
T 1
= %0 Skp Te = 0.036
h :=0.001 KPOK MOAemntoBaHHs
Tmax =15 Yyac pos3paxyHKy
Tmax . . .
N= " KiNbKiCTb TOYOK Ha rpadiky
i=0.N ti=h-i 3Ha4YeHHs Yacy B i-in TouLi

Ud = 220

n := 1400

M1 = 1.065 x 10°

N=15x 10°

B
o0

XB



Po3paxyHOK LT yYHUX PEOCT ar HUX MexaH/YHUX XapaKT epUCT MK

HomiHaneHuiA onip poTopa : RpH = \/_
3-IH

BHyTpiLLHi akTMBHUMIA onip poTopa :  Rp := RpH - SH

Po3paxyHoK onopiB pe3ncTopiB MyCKOBMX CTYMEHIB

M * AL hm = 2.065
" M1 Sk ner
3
RO:=Rp-An - (Am-1) RO=0199 Om
2
RL:=Rp-An - (Am-1) R1=009 Om
R2=Rp- i - (hm—1) R2=0047 Owm
0
R3:=Rp-An -(Am-1) R3=0023 Om

Ry =Rp+R1+R2+ R3+ R0 Ry = 0.386

MpupoaHsa xapakTepucTuka:
2 - Mkp

an(m) = ®WO—®

®O0 Sk
+
Sk ®O—m

®0

KpuTMyHe KOB3aHHS! LUITYYHUX XapaKTEPUCTUK, X PIBHSAHHS:

Ry - sk
Skur1 = Rp
Sur1 = 3545
(Ry —RO) - s
Skur2 = Ry
Seurp = 1.717

(Ry ~RO-R1)-s,

Skur3 = Myr3 () =

Rp
Surs = 0.831

(Ry ~RO-R1-R2)-s,
Rp

Skurd =

RpH = 0.849
Rp = 0.021
3
Mkp = 1.453 x 10
= 0.. 200
Sy = 0.195
2- Mkp
Myr1 (@) =
0—®
®O Skur1
+
Sk 00—®
0
2 - Mkp
WO0—®
Skur2
+
Skur2 ®o—®
(O]e]
2- Mkp
®O0—®
[Qle] Skur3
Skur3 00—
(O]6]



Myrs (@) =
0—
Skura = 0.403 ®0 Skur4
+
Skur4 wo-—m
®O0
Ra EpO (0.5 - SH) Rar = 0.403 0]
r= -(05-SH r=0 M
V3 H Syura = 0403
EnexrpomexaHiuHa cTasia 4acy JMHAMIYHOTO TaIbMyBaHHS :
0
Tmar =Jo- — Tmar = 0.022 c
Mkp
Yac nuHaMIMHOTO TaTbMyBaHHS :
0.5 c
thr=TmAr - | sy + — t,r=0.06
SK
Mg = Mkp My = 1453 x 10°
PiBHSAHHSA XapakTMPUCTUKN ANHAMIYHOMO ranbMyBaHHS: Sygr = 0.25
2- MKD,F
Mf; (o) =
g SK,EI,F
+
Skar o
®O
2007
()
()
()
()
()
()
: f ]

I I I I I I f T !
—1500 —1200 ~900 ~600 —300 0 300 600 900 1200 1500

an(m) s MLLIT1 ((0) s MLIJTZ((D) > MLLIT3(('0) s IvlLLI'I'4((D) s Mf,qr(u))



TexHiuHi aHi KpaHO-MeTATYPriiHNX ACHHXPOHHUX ABHMI'YHIB 3 (pazHuM poropom tuny MT i MTB, 380 B, TB=25%

Howmep 3a Cratop Potop — S
CIIUCKOM = % Cg
oS ¢ 5 | =
P n M,, koep. | E % | &
Tun S R B tpanch.| £ % | B 2
KBT 06/XB MH IC.H 9 A Ic.x B A re ) OM Xe, OM EP-H ’ B IP-H ’ A rp ’ OM Xp, OM . Q a ~
HOM. | H.X Hampyrv| = o | 8
ke E xR g
1 MTO011-6 14185 | 23 |065]015| 53 | 39 | 598 | 393 112 9,3 0,695 | 0,57 3,14 10,0212 | 51
2 MTO012-6 2218% | 23 |[067[013 | 75 | 54 3,6 2,58 144 11,0 0,67 | 0,585 2,5 0,0288 | 58
3 MT111-6 35/915 | 23 | 07 | 011 ] 105 | 66 | 216 2,03 181 13,7 | 0525 | 0,755 | 1,96 | 0,0488 | 76
4 MT112-6 50925 | 25 1069012 ] 148 | 95 1,32 1,39 206 16,6 0,5 0,43 1,72 | 0,0675 | 88
5 MT211-6 75/193% | 25 | 07 [009] 20,8 | 118 | 0,68 1,07 255 19,8 0,44 0,88 1,38 0,115 | 120
6 MTB311-6 11 | 945 | 28 | 0,73 0,09 | 28,6 | 16,7 | 0,54 | 0575 | 172 | 425 0,11 | 0,225 2,1 0,225 | 170
7 MTB311-8 75169 | 25 [0,71]0,09 | 21,0 | 140 | 0,88 | 0,965 | 251 20,5 0,47 0,72 1,41 0,275 | 170
8 MTB312-6 16 | 955 | 28 | 0,77 | 0,08 | 376 | 206 | 0,33 | 041 208 | 49,5 | 0,099 | 0,25 1,75 0,313 | 210
9 MTB312-8 11710 | 28 |066 | 01 | 330 | 221 | 053 | 0,56 182 | 410 0,13 0,23 1,96 0,387 | 210
10 MTB411-6 22 | 965 | 28 | 0,71 0,07 | 550 | 332 | 019 | 0,31 225 61,0 | 0,066 | 0,23 1,6 0,5 280
11 MTB411-8 16 | 715 | 28 | 0,65 | 0,08 | 45,7 | 30,2 | 0,285 | 0,43 207 | 49,5 | 0,203 | 0,25 1,73 0,538 | 280
12 MTB412-6 30| 970 | 28 | 0,73 0,06 | 70,5 | 420 | 0,225 | 0,23 259 72,0 | 0,055 | 0,225 1,4 0,675 | 345
13 MTB412,8 22 | 720 | 28 | 0,69 | 0,07 | 58,0 | 37,1 | 0,207 | 0,32 234 | 59,0 0,09 0,24 1,53 0,75 | 345
14 MTB511-8 30 | 720 | 2,8 | 0,68 | 0,06 | 77 46 | 0,123 | 0,245 | 280 67,5 | 0,082 | 0,28 1,28 1,025 | 410
15 MTB512-8 40 | 730 | 2,8 | 0,69 | 0,06 | 101 | 60 0,08 | 0,17 322 76,5 | 0,072 | 0,24 1,12 1,4 500
16 MTB611-10 | 45 | 575 | 30 | 0,7 |0,066| 115 | 80 | 0,087 | 0,189 | 185 155 | 0,027 | 0,046 | 1,93 4,25 | 860
17 MTB612-10 | 60 | 578 | 3,0 | 0,72 |0,061| 145 | 93 | 0,055 | 0,142 | 245 153 | 0,033 | 0,062 | 1,44 525 1020
18 MTB613-10 | 80 | 580 | 3,0 | 0,72 |0,056| 190 | 120 | 0,042 | 0,107 | 320 155 | 0,038 | 0,078 | 1,12 6,25 | 1180
19 MTB711-10 |100| 584 | 2,8 | 0,67 |0,053| 255 | 180 | 0,025 | 0,096 | 275 230 | 0,017 | 0,066 | 1,28 10,25 | 1550
20 MTB712-10 [125| 587 | 2,8 | 0,66 |0,045| 320 | 230 | 0,016 | 0,08 345 225 0,02 | 0,082 | 1,01 12,7 | 1700




IIpakTuune 3aHATTSA 6.
Buoip ejieKTpoABUIYHIB Ta MO0y 10Ba HABAHTAKYBAJIBLHUX JiarpamM

Po3paxyHoK MexaHiYHUX XapaKTEPUCTUK BUPOOHUYNX MEXaHI3MIB 3 PisHUMU
TUNaMU HaBaHTaXXEHHS

Po3paxyHOK MexaHi4HOi XxapakTep1UCTKKN 3i MOMEHTOM OMopy

Mo =10 -MOMEHT TEPTSA B PYXOMMX UYACTMHAX MexaHiszwmy
Mcn = 40 - MOMEHT OIOpYy IMNP¥ HOMIiHAaJBbHIiM WBMOKOCT1 wWn
wn = 1450 - HOMiHaJjibHa WBMUIKI1CTb MexXaH13My
q=0 - I[OKa3HMUK CTEelNeHH, N0 BMBHAUAE XapaKTep 3aJIexHOoCTl Mix

MOMEHTOM OIIOPY MexXaHi3My 1 BaHadeHHaM mBuaokicTtio g=0 -

OJIS CTaJloro MOMeHTy Mc (w)=const: npuBOoOM OimHiMalbHUX
MexaHi3mMiB kxpaHiB, JgidTiB, nebinmkwm, nopmwHeB1 noMOM, 3 HEeMliH-
HOK BMCOTOK IOHmauyi, KOHBEEpM 31 CTajMM HaBaHTAaXEHHSM,
MexaH13MM, B SKMX OCHOBHMM MOMEHTOM OIPY € TepTs, WaxXToBi
NigMoMHOKMB1 B3P1iBHOBAXEHOK JIMHBOW.

q
Mc(w,q) := Mo + (Mcn — Mo).(ﬂ) w:=0,5.. 1600
wn

1600
1500
1400
1300
1200
1100
1000

900

w 800
— 700
600

500

400

300

200

100

0

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
Mc(w, q)

g=1 - NOKa3HMK CTEleHs, WO BM3HAYAE XapaKTep 3ajexHOCTl Mix
MOMEHTOM ONOPY MeXaH13My 1 B3aHaueHHAIM WBMIAKiCcTO g=1 - 1Oms
J1HiVHO 3pOoCTandoro MOMEHTyYy onopy Mc(w,q): (npmuBin TeHepa-
TOpa MNOCTiMHOTO CTPYMy 3 Hes3aJlexHuM 30yIXeHHSIM)
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ql=15
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g2:=2
03:=25
q4:=30
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w

5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
Mc(w,q)

IIOKAaB3HMK CTEeIeHs, WO BM3HAUAE XapaKTep 3aJlexXHOoCTi Mix
MOMEHTOM OINOPY MeXaH1i3My 1 BaHaueHHsaM MBUAKIiCTI g=2..3 -
s napabosiiuHOl xXapaKTEepMCTMKM HABaAHTAXEHHsS 31 3pocTandyMm
ornopoM Bin 36ijblmleHHS WBMAOKOCTI1 3pOCTanUOTO MOMEHTY ONOPY
Mc (w, q) :IPUBOOM BEHTUJISATOPB, BiAUEHTPOB1 mOMIM, KOMIPECO-—
pu, TpebH1 T'BMHTM kopabnib.

il
’-

o“?

BN

287

10 20 30 40 50 60
Mc(w,ql),Mc(w,q2),Mc(w,g3) , Mc(w, g4) w:=0,5.. 3000

IIOKA3HMK CTEeNeHd, WO BM3HAUAE XapakTep 3ajieXHoCcTi Mix
MOMEHTOM OIIOPY MexXaH1i3My 1 B3aHadueHHSAM meuakicrTi: g=-1 -
IOJis1 XapPaKTEPUCTUKYM HeJI1HIMHO CchIamHMM MOMEHTOM ONOPYy Bin
30iJbMWEeHHsS WBMIOKOCT1, IO MAalTb NPMBOIM WINIIiHZEJS TOKAPHUXK,
CBEepONIMIbHUX, OpesepHMx 1 1HmMX BepcTaTiB, HamMoTyBauil
cTpiduoxk (moJsiocu MeTany, KapTOHY, Ialepy IOPOTy Yy MNpokKaT-—
HOMY, IlallepOBOMYy YU TKallbKOMYy BUPOOHMIITBaX.

0 10 20 30 40 50 60 70 80
Mc(w, q)



S = 0.25 §=125,1.225..
M

2-2.5-Mcn
s Skr

= .=
skl’ S

Mad(s) ==

M2c(s) := 1000-

Mcn =40

M1c(s) := 500-

@‘&35)—01

(g&&&%ﬂ_aﬂo

0 := 3000

o :=0,5..3000

2-2.5-Mcn
®0-o
®0

Madw(m) =

Skr
0-o
®0

3000
2850
2700
- 2550

=~|2400
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Mad(s), M1c(s),M2c(s), 40, Madw(m)
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2. JocnimkeHHA yMOB CTaTUYHOI CTIMKOCTi enekTponpusoais 30BT

2-2.5-Mcn
MMad )= — si(m)=1- 1
m

20 40 60

Mad(s), m-20

5) = 2-2.5-Mcn 1
E SLm) =1- E

80 100

Mad
S

Skr

—0.2

s 0.2

c1(m) 0.4
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0.8

20

40 60
Mad(s), m-20

80 100

m:=1,125.5
MW

—0.2
0

s 0.2

== 04
s2(m)

0.8

m:=1,125..5

m 1.25

s2(m) = —— - 0.25

0.75
0 20 40 60 80 100
Mad(s), m-20

m 1.5

s2(m) = - 05

’W"‘( ) 0.2

—0.2

s 0.2

c2(m) 0.4
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0.8

20
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Mad(s), m-20
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2-25-M
Mad(s) = 2-2>Men 1
s Skr s3(m)=1-—
—_+ — m m:=1,125.5 s4(m) =70
Skr S
m=>5
0.2 70
Of===r== SES=a-daa
! =
s 0.2 P
- - .4 "’
s4(m) 0 ,” !
— 06 P w
0.8 ’ ]
" L
0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100
Mad(s),m-20 Mad(s), m-20
k=09 M:=0,2.100 W(M) = 1000 — kM
4
wi(m) = 200
M =40
1100
01667 Given
' 1000 — kM = 22000
733.33 M
w(M)
=== 550 : _
wi(M) Find(M) = 41.554
— 366.67 1
183.33 Bd = OI—w(l\/l) — —1.1111111111111111111
dMm
0 -1
0 20 40 60 80 100 d -26
pm:=| —wl(M) -1 —
M dm 25
Bd — pm=-0.071 CTaTM4yHO CTINKMI pexum
&=09  m—0.2. 100 w(M) := 1000 — k-M
My=0.2. (M) := 1000 — k-
WM) = 019-M°
M =40
1100 el 70 Given
91667 7T o m——— 1000 — k-M = 0.19-M?
|
" 733.33 i
M) 550 | M1 = Find(M) M1 = 70.218
Wl(M) | -1
366.67 : /&gv\;[d_w(l\/l)j — -1.111111121111112217111
183.33 | dm
! -1
00 20 40 60 50 100 Am= (Z—M Wl(M)j — .65789473684210526316e-1
M

Bd _ Bm =-1.177 CTaTVNHO CTil7|KV|V| pe>KVIM



=09 W(M) := 1000 — k-M
M= ~ M-0.0158
WLM) = 2000.(1 - e~ M-00158) _ 40
M =40
1100 Given
916.67 1000 — kM = 20001 - = M00157) _ 40
oy 75
W
S M1 = FirRi@vl)
wl(M) _1
366.67 lm,\;:(d_w(m)) ~ ~1.1111111111111111111
183.33 M
-1
0 B~ (‘;—M Wl(M)j ~» 59537011333821625346e-1
Bd — Bpm=-1.171 CTamM4HO CTINKUIN PEXNM
k=09 M:=0,2.100 W(M) = 55000-M "
~ M-0.03158
WLM) = 20001 e ) — 1000
M =40
1100 Given
916.67 55000 M * = 2000.(1 — &= M'003158) _ 1000
(M 733.33
W
NN M, = FIao(M)
wi(M) ~1
366.67 l&g\,\:: d—W(M) -
dM 275
183.33
-1
d
0 B~ (W Wl(M)j 5 55006214464089316753e-1
Bd — pm=-0.085  CTaTM4HO CTINKUIN PEXUM
W(M) = 20001 — e~ ™M"0%5) _ 1000
k=09  M;=0,2.100
e WI(M) = 30001 - = M"0935) _ 1759
M := 40
1100 Given
916.67 W(M) = wi(M)
oy 7B
W .
M M1 := Find(M) M1 = 62.327
w1(M) -1
306,67 B (d— W(M)j —> .73890560989306502274e-1
183.33 dM
-1
d
0 B= (m wl(M)j ~» 38620952065187377021e-1

Bd — Bm=0.035 Cram4Ha CTiiKICTb BiACYTHS



	Аналогічно для поступального руху
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